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Leistungen
 2 Ü / VP in Einzel-, Doppel- und

Mehrbettzimmern mit Du / WC, Bettwäsche,
Handtuchset, Kaffee, Tee, Wasser und Obst
durchgängig in bzw. vor den Nähräumen;
Freitag und Samstag Kuchenpause,
Begrüßungsgetränk

 2 Tagesräume für Näharbeiten, WLAN, Strom,
Bügeleisen, Bügelbretter, destilliertes Wasser,
Zuschneidetische, Spiegel, Garderobenständer
und Umkleidekabine in den Nähräumen, kleine
Überraschungstüte

 Bitte Nähmaschine, Kleiderbügel,
Mehrfachsteckdose, Tischlampe und
Verlängerungskabel mitbringen.

Anreise: Freitag ab 15 Uhr, Veranstaltungsende:
Sonntag 15 Uhr.

 Nicht enthalten: Kinderbetreuung

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Höchstens 25 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Nähcamp:DasKreativwochenende
Jugendherberge kreativ: Nähcamp auf Burg Bilstein

Wer hat Lust, zusammen mit vielen Gleichgesinnten bei unserem Näh-Happening einfach mal Zeit zum Nähen
zu haben? Unsere schönen Tagesräume (Spinnstube und Freiheit Bilstein) warten auf Näherinnen, die sich
zusammen kreativ austoben möchten. Hier ist viel Platz zum Stoffe ausbreiten, Schnittmuster begutachten und
zum Bestaunen der fertigen Werke. Im Austausch mit anderen Nähbegeisterten entstehen ganz neue Ideen. Viel
Spaß ist in jedem Fall garantiert! Es handelt sich um keinen Nähkurs oder Workshop, sondern um ein offenes
Nähangebot, bei dem jeder Teilnehmer eigene Projekte selbstständig umsetzt. In der Gruppe entwickelt sich
schnell ein Gemeinschaftsgefühl und jeder hilft jedem und der Austausch steht im Vordergrund. Eine echte
„Nähklassenfahrt“.
Rund um das Näh-Event erwartet euch die gemütliche Atmosphäre unserer gut ausgestatteten Jugendherberge
Burg Bilstein. Verbringt spannende Tage in der faszinierenden Atmosphäre unserer mittelalterlichen Burganlage!
Abenteuer, Natur und Geschichte vom Feinsten erwartet euch. Auf unserer im 13. Jahrhundert erbauten
Höhenburg mit ihren steinalten Gemäuern und dem großen Außengelände gibt es viel zu entdecken. Und dazu
reichlich Platz für alles, was Spaß macht!
Unsere Jugendherberge liegt inmitten des reizvollen Naturparks Rothaargebirge, Ebbegebirge und Homert – ein
Paradies für Wanderer, Radler und Naturliebhaber.

ALLGEMEINE HINWEISE
Eignung für Personen mit Mobilitätseinschränkungen

Wer hat Lust, zusammen mit vielen Gleichgesinnten bei unserem Näh-Happening einfach mal Zeit zum Nähen
zu haben? Hier ist viel Platz zum Stoffe ausbreiten, Schnittmuster begutachten und zum Bestaunen der fertigen
Werke. Im Austausch mit anderen Nähbegeisterten entstehen ganz neue Ideen – und viel Spaß ist in jedem Fall
garantiert!

Bei entsprechend verfügbaren Kapazitäten in der Jugendherberge bemüht sich der Reiseveranstalter darum, die
gewünschten Reiseleistungen auch Gästen mit Mobilitätseinschränkungen anzubieten. Es wird darum gebeten,
bereits bei der Buchung genaue Angaben über die Personenzahl sowie jeweils über Art und Umfang der
Mobilitätseinschränkungen der betreffenden Teilnehmer zu machen, damit geprüft werden kann, ob die
Buchung bestätigt werden kann.

Onlineversion des Angebots: www.jugendherberge.de/reisen/5080

Information & Buchung:




Jugendherberge Bilstein, Burg,
Von-Gevore-Weg 10
57368 Lennestadt-Bilstein

+49 2721 81217
jh-burg.bilstein@djh-wl.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Westfalen-Lippe gGmbH
Eppenhauser Str. 65
58093 Hagen

+49 2331 9514-0
info@djh-wl.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/5080

